



## **DIVISÃO DE LICITAÇÕES, COMPRAS E MATERIAIS**

**Número do Processo:** 002/2019

**Modalidade: Pregão Eletrônico:** 01/2019

**Sistema de Registro de Preço:** 01/2019

**Objeto:** Aquisição de medicamentos para Assistência Farmacêutica de acordo com as normas vigente da RENAME (Relação Nacional de Medicamentos Essenciais).

### **RETIFICAÇÃO**

I – Considerando que a Divisão de Licitações, Compras e Materiais instaurou o procedimento acima citado, venho através deste retificar o item 22 do Edital:

**Onde se lê:**

22.1. O prazo de entrega do objeto **deverá ser 15 dias úteis após a solicitação**, conforme este Edital.

19.2. **O prazo de vigência da Ata é de 12 meses.**

**Leia-se:**

22.1. O prazo de entrega do objeto **deverá ser 15 dias úteis após a solicitação**, conforme este Edital.

22.2. **A validade dos medicamentos deverá ser de 02 anos.**

22.3. **O prazo de vigência da Ata é de 12 meses.**

II – Em face do disposto no Art. 21 § 4º da Lei Federal nº. 8.666/93 e suas alterações e, será alterado a data para cadastramento das propostas, ou seja, até as 08h00min do dia 25 de fevereiro de 2.019.

III – Ficam ratificadas as demais especificações, cláusulas, exigências e prazos estabelecidos no edital e seus anexos.

Jales – SP, 06 de fevereiro de 2.019.

**FLÁVIO PRANDI FRANCO**  
Prefeito Municipal